



नेपाल सरकार
गृह मन्त्रालय

नेपाल प्रहरी



बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय, हेटौंडा

BEST PROVINCE POLICE OF THE MONTH

२०७७ कार्तिक



नाम, थर- प्रहरी सहायक निरीक्षक शिवराज गुरुड

दरबन्दी :- ईलाका प्रहरी कार्यालय मकवानपुरगढी, मकवानपुर

कार्यरत:- जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुर ।

उत्कृष्ट कार्यको बिबरण

ईलाका प्रहरी कार्यालय मकवानपुरगढी, मकवानपुर दरबन्दीका प्रहरी सहायक निरीक्षक शिवराज गुरुडले आफुलाई सुम्पिएको जिम्मेवारी कुशलतापूर्वक एवं प्रशंसनीय ढंगबाट सम्पादन गर्दै मिति २०७७।०७।२१ गते जिल्ला मकवानपुर बकैया गा.पा.वडा नं. ४ नयाँदमार बस्ने मान बहादुर वाईवाको छोरा बर्ष २० को विकाश वाईवालाई ऐ.ऐ. बस्ने बर्ष २० को शंकर भन्ने भीमराज भोलनले खुकुरी प्रहार गरी हत्या गरी फरार रहेकोमा निजलाई पक्राउ गरी कानुनी दायरमा ल्याउन सफल भएको, मिति २०७७।०७।२६ गते जिल्ला मकवानपुर हे.उ.म.न.पा. वडा नं. ४ अजरअमर रोडस्थित डिप्रोक्स विकाश बैङ्कको अफिसबाट ल्यापटप चोरी गरी भाग्ने जिल्ला रौतहट चन्द्रनिगाहापुर नगरपालिका वडा नं. ५ बस्ने वर्ष १९ को अनिल राईलाई पक्राउ गर्न सफल भएको । मिति २०७७।०७।२७ गते सवारी साधन चेकजाच गर्ने क्रममा बा.६.च.१४७६ नं. कार भित्र चालक बस्ने सिट पछाडी लुकाई छिपाई ल्याएको ८० (अस्सी) के.जी.गाजाँ बरामद भएको उक्त घटनामा संलग्न मानिसहरु फरार रहेकोमा निज प्रहरी सहायक निरीक्षकको कमाण्ड खटिएको प्रहरी टोलीले ऐ २७ गते उक्त कार चालक जि.मकवानपुर छतिवन वडा नं. ६ (हाल बकैया गाउँपालिका ०४) नयाँदमार घर भई हाल मकवानपुर हे.उ.मा.न.पा.वडा नं. ८ ओमनगर कमाने बस्ने बर्ष ३१ को रनिश थापालाई पक्राउ गरी कानुनी दायारामा ल्याउन सफल हुनुका साथै विभिन्न अपराधहरुमा सम्मानित मकवानपुर जिल्ला अदालतबाट फैसला भई कैद तथा जरिवाना भुक्तान गर्न बाँकी रहेका ५ जना फरार प्रतिवादीहरुलाई पक्राउ गरी सम्मानित मकवानपुर जिल्ला अदालतमा बुझाउन सफल भएको र प्रतिवन्धित ने.क.पा.विप्लव समूहका ५ जना नेता तथा सक्रिय कार्यकर्ताहरुलाई विभिन्न मितिमा पक्राउ गर्न सफल भएको हुँदा निज प्रहरी सहायक निरीक्षक शिवराज गुरुडबाट सम्पादित कार्यको उच्च मूल्याङ्कन गर्दै यसको निरन्तरताका साथै अन्य प्रहरी कर्मचारीहरु समेतलाई प्रोत्साहित गर्न निजलाई यस कार्यालयबाट २०७७ साल "कार्तिक" महिनाको "महिनाको सर्वोत्कृष्ट प्रदेश प्रहरी (BEST PROVINCE POLICE OF THE MONTH) घोषणा गरिएको छ ।

प्रहरी नासब महानिरीक्षक

(बसन्त कुमार लामा)

बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय, हेटौंडा